



图为抓钢机正在整理料包。

7月8日，小暑刚过，暑热蒸腾；在干净整洁的太钢加工厂废钢加工仓储配送中心，一派热火朝天又井然有序的景象：抓钢机将硕大的钢材废料抓取过来，被专用破碎机切割成15厘米左右的零碎小块，再由打包机将散乱的废钢料打包成一个个长宽六米高八米的整齐包裹，包裹被统一运送至炼钢车间。最后，这些原本已经没用的钢材废料实现了“变废为宝”的华丽蜕变……从建成至今十余年时间里，太钢加工厂废钢加工仓储配送中心作为中转站，为不计其数的废料重新找回价值，仅2020年一年就实现

废钢及各类物料吞吐周转240万吨。

现场工作人员告诉记者，太钢加工厂废钢加工仓储配送中心始建于2006年，是集废钢加工、仓储、配送为一体的废钢加工仓储配送中心，是炼钢废钢供应的主要场所之一。废钢料场占地面积6.5万平方米，存储面积3.5万平方米，分为碳素废钢区和不锈钢废钢区两个区域。各类废钢分户分类存储，实现废钢清洁化、高效化供应。废钢料场主要装备有荷兰E-Crane门式抓钢机2台，德国利勃海尔轮式抓钢机5台，美国纽维尔1万马力废钢破碎机生产线1条，1500吨

太钢废钢加工仓储配送中心：

吞吐废料“钢铁侠”

金属打包机1台。废钢料场主要承担炼钢所需废钢和部分辅料的加工仓储供应任务。按照“高质量、高效率、高效益、清洁化、标准化”的废钢加工仓储配送中心要求，持续推进“外采废钢品种化”，不断提高废钢用量、降低铁耗比。

加工厂废钢料场破碎机生产线于2010年3月投产，主体设备为美国威尔公司1万马力破碎机，可年产70万吨碳素废钢或10万吨不锈废钢破碎料。该生产线破碎能力强，可对报废汽车、碳素废钢、不锈废钢进行破碎加工，有效分离金属料和非金属料，利于节能减排。金属液压打包项目建于2021年，具备年加工3万吨的生产能力。该设备是将各类金属废料压缩成高密度冶炼原料的专用设备，可将厚度20毫米以下的黑色金属边角料、废线材及废钢等压缩为方便储存、运输及冶炼的小包包。

在太钢加工厂废钢加工仓储配送中心，节能减排、绿色环保成为其渗透到方

面面的行动纲领。除了节约资源、变废为宝，近年来，太钢加工厂还按照碳中和、碳减排目标和建设超低排放A类企业的标准，大力进行废钢配送中心环境整治。对该区域内三条主要通道2.2万平方米道路进行整体硬化改善，并且配备2台清扫车，增设循环水，设立洗车台，实现“车光货亮”、道路平整清洁。他们还对区域内的破碎机生产线滚筒筛进行降噪攻关，实施降噪封闭项目，实现了厂界、周边噪音达标。此外，实施料格挡墙修复项目，墙面地面全部用钢板修复，极大改善了废钢存储环境，对碳素废钢料区6500平方米地面全部重新硬化、钢板铺装，实现了现场环境面貌的焕然一新。在新建的废钢料场配料间，所有散装物料集中封闭存储，整洁有序。此外，中心职工还精心设计主题文化墙，对节能环、循环经济等理念进行图示化宣传，进一步增强了全员环保意识。本报记者 孙耀星

(图片由太钢提供)

弘扬伟大建党精神 凝聚接续奋斗力量

全市工业项目巡礼

需求持续增长

亲子游市场蛋糕越来越大

国家二胎、三胎政策先后出台，亲子游已成为旅游市场重要组成部分。旅游数据显示，二孩家庭出游正以每年30%左右的速度增长，今年上半年在亲子游市场的占比已达到25%，亲子游市场蛋糕正变得越来越大。

亲子游增长迅猛

“二孩家庭出游逐年增多，未来将成为亲子游市场的消费主力。”来自专业旅游平台的有关负责人介绍，随着旅游市场逐步复苏，亲子旅游、研学旅游热度不断升高。去年6月至今年5月的亲子游数据显示，二孩家庭出游迅速增多，今年将出现“爆点”，未来每年也将保持30%左右的增速。

主题乐园受宠爱

子旅游主题产品为主。

主题乐园永远是孩子们的游乐天堂，在最受亲子家庭欢迎的主题乐园榜单上，上海迪士尼乐园、北京欢乐谷、珠海长隆海洋王国、广州长隆野生动物世界、常州恐龙园、上海欢乐谷、横店影视城、上海野生动物园、上海海昌海洋公园、无锡融创海世界均入围。

亲子游寓教于乐

近年来，由于家长对孩子教育重视，亲子游产品供给也朝着娱乐化、主题化方向发展，研学旅游、文化活动也在丰富着亲子游产品体系。

“夜宿+主题场馆”是亲子游新潮玩法，夜游博物馆、主题乐园露营、夜观昆虫等活动，均是利用夜间时间作为白天教育的补充和调剂。一些亲子游产品中，融合了职业体验活动，比如，考古寻宝、小小

记者、小小航天员、小小农夫等体验，让孩子们直观接触各职业。有的研学游产品，侧重人文知识了解，重点选择北京、西安等历史印记深刻的城市作为目的地。

研学主题也向红色革命传统教育、学习传统历史文化、感受祖国大好河山、体验社会生活、了解科技国防、培养体能协作等方向发展。比如，三亚利用当地特有自然优

势，推出了雨林溯溪、野外生存、野外露营、海上活动、海洋探索、民族风情、人文历史等特色研学游活动，当地以“酒店+机票”为核心的的家庭亲子度假游，成为旅游市场热销产品。

本报记者 贾尚志

市中医医院举行第五届中医药文化节

本报讯(记者 郝晓炜 张波)7月8日市中医医院举行了第五届中医药文化节暨“冬病夏治”三伏贴启动仪式。

活动现场，该院肺病科和疼痛科的医护人员为大家展示了中医养生八段锦和颈椎保健操，介绍了保健操的适宜人群和保健要点，并带领大家一起做操。随后开展的中医专家健康咨询和健康知识有奖问答活动，也吸引了许多群众参与。

据了解，该院第五届中医药文化节的时间从即日起至8月底，覆盖整个“三伏天”。期间，来该院接受“冬病夏治”头伏贴的时间，届时该院将组织党员、团员开展志愿服务，为广大市民提供优质高效的“三伏贴”服务。

山西芦笋罐头再闯欧洲市场

本报讯(记者 贾尚志)太原海关8日消息，一批重246吨、货值80.4万美元的芦笋罐头，出口西班牙。时隔4年，山西芦笋罐头再次出口欧洲市场。

芦笋有“蔬菜之王”的美誉，是欧美消费者喜爱的名贵蔬菜之一。“芦笋罐头出口到西班牙，售价在欧洲各国最高，效益非常好。”山西瑞乐尔食品有限公司生产部经

停水通知

兹因配合地铁1号线施工，需对供水管线进行改迁，定于2021年7月10日10时——2021年7月11日10时在下列区域实施停水：

迎泽大街路南(劲松路——新建路)

望相关区域内的用户周知并提前做好储水准备，因停水给您带来的不便请予以谅解。

太原供水集团有限公司

2021年7月8日